



## Сотрудники СК России принимают участие в акции «Братья по крови»



Сотрудники следственных управлений СК России по всей стране принимают участие в гуманитарной акции «Братья по крови», инициированной Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным. Для оказания помощи участвующим в специальной военной операции солдатам и офицерам Вооруженных Сил России сотрудники Следственного комитета организовали сдачу донорской крови для тех, кто в настоящее время проходит реабилитацию и нуждается в ней.

В Республике Крым сотрудники ведомства – постоянные доноры: они не только коллективно, но и в индивидуальном порядке сдают кровь и, когда необходимо, приезжают по первому вызову врачей в экстренных ситуациях. В благородной и необходимой акции приняли участие и сотрудники СК России в Брянской, Кировской, Оренбургской, Смоленской областях, Чеченской Республике, Республике Марий Эл, Республике Адыгея, Республике Мордовия и



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

других регионов.

Это не первая такая акция в поддержку военнослужащих: так, наших военных своими письмами тепло поддерживают учащиеся образовательных учреждений Следственного комитета.

## Изображения



28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1726748>